

2015年近百档新节目将披挂登场,新玩法层出不穷,观众直呼——

有调查显示,2014年中国电视新增节目97个,在国外节目模式引进受限制的情况下,以《中国好歌曲》、《一年级》、《一起来笑吧》为代表的原创模式集体发力,撑起了综艺节目的半壁江山。2015年,近百档新节目将披挂登场,新玩法层出不穷。

周末综艺档 遥控器好忙



“虐明星”升级

2014年,各路明星穿梭于真人秀中,“下乡”、“嫁人”、“当妈”、“互坑”、“当老师”……任务一个比一个苦,麻烦一个比一个多,有人说照这个玩法迟早要上演“明星在十米台上倒立唱歌”。

2015年,明星被虐还有新玩

法。湖南卫视的《动物园奇遇记》中,五位明星将进入野生动物园担任饲养员,进行为期六周的封闭式体验。东方卫视《我要上太空》将甄选出一人进行太空之旅,据称,卫视方面已经为这位幸运的明星买好了“太空船票”。

“普通人”吃香

2014年,《一年级》、《超级育儿师》领衔的凡人真人秀,因为容易激起观众对于社会问题的反思意外成为黑马。2015年,这类真人秀将会扩展到保安、育儿师、医生、导购以及普通人

家庭生活等领域:央视《CCTV家庭幽默大赛》中,选手资源来自网络原创搞笑视频或者普通民众的投稿;东方卫视更是将目光投向保姆阶层,推出《金牌保姆》真人秀。

“新闻人”回归

崔永元新节目《东方眼》是崔永元多年之后再次尝试主持日播谈话类节目,崔永元本人为此特地搬家到了上海。对于为何做一档新闻栏目,崔永元说因为很多时候连他都看不懂当下的新闻了,“比如新闻中经常说‘今年某某指标比去年同期增长了13.45%’,我学新闻出身的,这样的数据,坦白说,我听不懂。”为此,他将用大家看得懂的方式讲新闻。节目还将会邀请国内外著名人士前来参与,并加入小崔最受观众欢迎的脱口秀环节。

此外,有消息称,前央视新闻主持人王志也将在今年1月6日回归荧屏,在江苏卫视民生类访谈节目《人间真情》中出任主持人。节目为全景纪录式节目,直面百姓生存状态,以及新闻事件中的人物命运。两位新闻人的回归不但为观众提供了更深入了解新闻的角度,也多少平衡了2015年娱乐真人秀带给中国电视节目的喧嚣。

(综合)

竞技场

NBA 常规赛

活塞战马刺迎六连胜



北京时间1月7日,NBA常规赛继续进行,活塞迎战马刺。马刺在前三节都处于领先局面,活塞在末节逆转,并由詹宁斯最后完成准压哨绝杀,最终105-104险胜迎来六连胜。

数据方面,活塞队中德拉蒙德20分17篮板,门罗17分11篮板,詹宁斯13分7助攻,奥格斯汀19分5助攻,米克斯13分。马刺队中邓肯15分7篮板,斯普利特10分7篮板,格林13分,吉诺比利11分8助攻,帕克3分。

(据人民网)

意甲

尤文主场平 10 人国米



北京时间1月7日,意甲第17轮开始一场焦点战,尤文图斯主场迎战国际米兰。上半时特维斯破门,下半时国米新援波多尔斯基上演首秀,伊卡尔迪扳平比分,科瓦契奇被罚下。最终尤文1-1被国米逼平,领先优势缩小到1分。

(据人民网)

备战亚洲杯

国足能否得个“赞”



北京时间1月7日上午,中国男足前往布里斯班佩里公园体育场进行了第二堂训练课,国足将士集体身穿新款装备正式亮相。

1月9日至31日,16支亚洲球队将云集澳大利亚,参与2015年第16届亚洲杯足球赛的角逐。作为本年度亚洲足坛的头号盛事,同时也是2015年国际体坛第一项重头赛事,本届亚洲杯首次开出了高达1000万美元的巨奖。

(综合)